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Aan de raad van de gemeente Olst-Wijhe. 
 

Raadsvergadering d.d.   
Agendapunt   
Voorstelnummer  
Opiniërend besproken d.d. 

28 september 2015 
11 
2015/ 
n.v.t. 

Portefeuillehouder  burgemeester A.G.J. Strien   

 

Kenmerk  15.010041     *15.010041* 

Datum B&W-besluit  7 juli 2015 

 

Onderwerp       
Voorstel tot vaststelling van de Verordening tot wijziging van de Verordening inzake de 
behandeling van bezwaarschriften gemeente Olst-Wijhe  

  
 
 
INLEIDING 
In verband met de decentralisaties is besloten een aantal taken neer te leggen bij de centrumgemeente 
Deventer. Deze taken omvatten het nemen van besluiten, maar ook het behandelen van en beslissen op 
bezwaarschriften. Dit betekent, dat in onze Verordening inzake de behandeling van bezwaarschriften het 
beslissen op bezwaarschriften op het gebied van beschermd wonen moet worden uitgezonderd van 
behandeling door de Olst-Wijhese bezwarenadviescommissie. 
 
BEOOGD RESULTAAT 
Besluitvorming over wijziging van verordening, zodat een aantal de taken door de Centrumgemeente 
Deventer kan worden uitgevoerd. 
 
KADER 
Gemeentewet, artikel 149. 
 
ARGUMENTEN 
Beschermd wonen 
De regering kiest ervoor om de langdurige geestelijke gezondheidszorg (GGZ) met verblijf in de AWBZ te 
beëindigen en het beschermd wonen, gericht op participatie, onder de gemeentelijke verantwoordelijkheid 
te brengen.  
 
Met ingang van 1 januari 2015 is de gemeente verantwoordelijk voor de maatwerkvoorziening beschermd 
wonen. Dit is vastgelegd in art. 1.2.1 van de Wmo 2015. De centrumgemeenten, waaronder Deventer, 
hebben hierin (net als bij maatschappelijke opvang) de bijzondere verantwoordelijkheid om in overleg met 
de regiogemeenten de middelen, die hiervoor beschikbaar komen, adequaat in te zetten. Dit geldt voor 
inkoop en toegang.  
  
Om tot een efficiënte uitvoering van de nieuwe taken over te kunnen gaan, is het noodzakelijk dat 
bezwaarschriften tegen besluiten tot toelating of niet-toelating tot een voorziening beschermd wonen en 
opvang ook kunnen worden afgehandeld door het college van de gemeente Deventer. Hiervoor moet de 
Verordening inzake de behandeling van bezwaarschriften worden aangepast.  
 
De gemeente Deventer heeft voor de afhandeling van bezwaarschriften eenzelfde procedure ingericht als 
in onze gemeente, te weten een onafhankelijke bezwarenadviescommissie, die adviseert over 
bezwaarschriften. 
 
 
DRAAGVLAK 
NVT 
 
 
FINANCIËLE CONSEQUENTIES 
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AANPAK/UITVOERING 
Na uw besluitvorming wordt de verordening bekendgemaakt in het Gemeenteblad. 
 
 
VOORSTEL 
Wij stellen u voor de Verordening tot wijziging van de Verordening inzake de behandeling van 
bezwaarschriften gemeente Olst-Wijhe vast te stellen. 
 
 
 
Burgemeester en wethouders van Olst-Wijhe 
de secretaris de burgemeester 
 
 
 
 

 

A. (Arie) Oeseburg  A.G.J. (Ton) Strien 
 

Informatie in te winnen bij: 
Gerard Luijmes 
g.luijmes@olst-wijhe.nl 
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Nr.  
   

2015/ 

Onderwerp Besluit tot vaststelling van de Verordening tot wijziging van de Verordening 
inzake de behandeling van bezwaarschriften gemeente Olst-Wijhe  

 
 
 
De raad van de gemeente Olst-Wijhe; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 7 juli 2015, nr. 2015/..; 
 
gelet op artikel 149 van de Gemeentewet en artikel 7:13 van de Algemene wet bestuursrecht; 
 
besluit: 
 
vast te stellen de Verordening tot wijziging van de Verordening inzake de behandeling van 
bezwaarschriften gemeente Olst-Wijhe 
 
Artikel I 
De Verordening inzake de behandeling van bezwaarschriften gemeente Olst-Wijhe wordt als volgt 
gewijzigd: 
 
artikel 2 komt te luiden: 

“Artikel 2: Inleidende bepaling commissie 
1. Er is een commissie, genaamd Bezwarenadviescommissie personele aangelegenheden, ter 

voorbereiding van de beslissing op bezwaarschriften tegen de door of namens dat bestuursorgaan 
als werkgever ten aanzien van haar ambtenaren genomen besluiten.   

2. Er is een commissie, genaamd Bezwarenadviescommissie algemene aangelegenheden, ter 
voorbereiding van de beslissing op de overige bezwaarschriften ingediend bij een bestuursorgaan.   

3. In afwijking van het bepaalde in lid 1 en 2 worden bezwaarschriften inzake gemeentelijke 
belastingen of de Wet waardering onroerende zaken behandeld door één of meer door het college 
aan te wijzen ambtenaren. 

4. In afwijking van lid 1 en 2 worden bezwaarschriften inzake beschermd wonen ggz behandeld door 
het college van de gemeente Deventer.” 

 
Artikel II 
Deze verordening treedt in werking op de dag na bekendmaking. 
 
 
 
Aldus besloten in de openbare raadsvergadering d.d.  
De raad voornoemd, 
de griffier de voorzitter 
  

B.A. (Bart) Duursema A.G.J. (Ton) Strien 
 
 


